

天堂也有回信 也期待你们的来信

Z 海都记者 杨江参 实习生 周钧迎

又是一年清明季,随着海都“天堂信箱”的启动,再一次引发老读者的追思情。26日上午,主持该栏目的记者还在猜想谁会是今年第一个追思人,“老熟人”洪志强就来信了,而且是一篇“天堂回信”。说实话,每年给天堂信箱写信的读者不少,但回信却还是头一回收到,是不是特别神奇?

采访中,洪志强告诉记者,奇迹无处不在,回信如何来的已不重要,重要的是,我们对逝去家人或亲友的思念之情,他们是知道的,这样就很欣慰了。

所以,如果您也在缅怀追忆逝去的亲友,那就联系我们吧!我们会通过海都“天堂信箱”,把您心中的这份记忆和牵挂,寄给天堂的TA。



追思人:洪志强 TO:忠冬同学

天堂回信

2024年清明,四季开花的闽南天堂鸟花开了。人间少了一个你,天堂多了一个你,忠冬同学。天堂,是有信箱的,就叫天堂信箱,我从2012年起,每年都会往天堂信箱给过世的亲友寄信。

2023年清明,我给远在天堂的你写信,奇迹也就发生了!我寄给天堂信箱的信,当天就收到回信。

那年,我写的《再见,忠冬同学!》在海峡都市报闽南版“天堂信箱”发表后,忠冬同学不仅收到信,还转发朋友圈,他妈妈、他妹妹也都看到了。我当天就收到回信。

2022年平安夜,忠冬同学离开我们,去了天堂。

2022年平安夜,我的两部手机,其中有一部是忠冬同学送我的,居然同时掉到地上,坏了。我拿到手机店,修到晚上9点,也没修好。这就是所谓的“心灵感应”吧?

2024年清明,又迎来闽南天堂鸟的花开,真的舍不得你。

再见,忠冬同学!

征集令

您可以将追忆逝去亲友的话、有故事的回忆和缅怀,通过以下方式传递给我们:

下载“智慧海都”APP:在“天堂信箱”的文章下面留言,写下你的故事、姓名和联系方式;

邮件:投稿至邮箱 hdbttxx@126.com;

微信:关注微信订阅号“海峡都市报闽南新闻”,后台留言,把你的故事讲给小编;

微博:写下你的故事,文字注明“清明天堂信箱”,并@海峡都市报闽南版。

车主将现金放车内 洗车遭连偷三回



车主被偷走的800元

海都讯(记者 杨江参 实习生 周钧迎 通讯员 周明蓉 尤慷临) 车主们在洗车时,通常会将车放置店里过后再取,如果车上有财物,就给了有心之人“顺手牵羊”的机会。3月26日,南安警方通报一起相关案情。

3月23日,南安市公安局接到曹先生报警称:其在南安某洗车店内洗车时800元现金被盗。接到报警后,南安市公安局刑侦大队民警立即前往案发地点开展案件侦破工作。

通过现场调查,民警

了解到,曹先生是该洗车店的常客,每周都会将车开过来清洗,曹先生经常在车辆副驾驶室内放一些现金以备急用,前两次洗车回家后,都发现钱少了,但是这期间都没有用钱,感觉是在洗车的时候出了问题。3月23日这天,曹先生再次来到店内洗车,这次他留了个心眼,特地事先将车内的现金点好数后再将车开过来。等到洗完车后,曹先生再次点了钱,前后差了800元,于是他立马报警。

经侦查,民警很快锁定了该店的洗车工陈某,

并且在其洗车工具篮内发现了曹先生被盗的800元现金,陈某随即被带回公安机关。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某交代了全部盗窃事实:当曹先生第一次来店里洗车时,陈某发现副驾驶前储物箱内有一个钱包,里面有不少现金,便偷偷抽了一叠,大概有2000元。第二周曹先生又开车过来,由于上一周盗窃得手,陈某以为自己做得神不知鬼不觉,便“如法炮制”将曹先生的钱抽走了1700元。“我怕每次都偷那么多会被发现,第三次就只拿了800元。”两次成功得手的陈某天天翘首以盼曹先生的光临,殊不知当他第三次下手时早已被盯上了。

“以后再也不敢放现金和贵重物品在车上了,没有这个意识才会发生这种事。”曹先生也为自己的一时疏忽感到后悔。目前,犯罪嫌疑人陈某已被依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

上月泉州城乡人居环境整治 考评成绩出炉,台商区第一!

N 海都记者 柳小玲 通讯员 邱一曼

海都讯 今年2月,泉州市城管局考评中心围绕农村人居环境整治提升五年行动,深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署,助力宜居宜业和美乡村建设,对各市区城乡人居环境整治工作情况开展考评,共发现问题4270处。

记者获悉,该月考评中,各地持续强化责任落实,多举措推动环境卫生、村容村貌综合治理,进一步完善健全工作机制,扎实推进城乡人居环境管理,营造卫生整洁、文明有序、健康祥和的节日环境。其中,泉州台商投资

区聚焦难点、紧盯重点,多次开展春节前后人居环境专项整治工作,着力打造整洁优美的人居环境,营造整洁和谐的节日氛围,成绩居首。德化县结合春节专项环境整治行动,由点及面,共同发力,全域整治提升,成绩较好。泉港区全面统筹协调,加大清扫保洁和垃圾收运处置力度,全力打造干净整洁的环境。

不过,有个别县(市、区)、乡镇整治工作开展情况不理想,其中安溪县多个乡镇统筹调度不到位,房前屋后、河沟、空地上卫生死角未及时清理,多条道路巡回保洁不到位,考评成绩不理想。晋江市房前屋后、村主干道、闲置空

地等巡回保洁力度不够,市容秩序管理不到位,杂物乱堆放、废弃物未及时清理等现象依旧较多,成绩不理想。

村居考评方面,大部分受评的村居总体情况良好,泉港区前黄镇后张村、前烧村,涂岭镇黄田村,南安市蓬华镇山城村等村居总体村容村貌整洁有序,房前屋后保洁到位,考评成绩前三。部分村居主要存在的不足有,部分村居人居环境整治存在盲区,日常保洁监管机制仍待完善,未能做到全域保洁;村容村貌长效化治理工作不扎实,主要是垃圾收集桶及其周边路面脏污、“牛皮癣”未清理、家禽未圈养等问题整治效果不理想,“回

潮”快,如安溪县白濂乡下镇村、永春县玉斗镇凤溪村、石狮市灵秀镇华山村等村居当月考评成绩不理想。

道路考评方面,泉港区示范线(涂岭)、乡镇道路(前黄),惠安县乡镇道路(辋川),德化县乡镇道路(南埕),南安示范线(蓬华)等受评路段日常保洁管理到位、路面整洁有序,考评成绩在90分以上。部分道路受评情况不理想,巡回保洁不及时、不到位,废弃物未清理问题多,整体感观欠佳;市容市貌整治不够深入,存在垃圾收集桶周边地面脏污、广告幅及店招破损等问题,如石狮市示范线(永宁)、安溪县G358

(城厢—官桥—虎邱段)、永春县乡镇道路(石鼓)等巡回保洁力度不足,观感较差,成绩靠后。

海岸带考评方面,惠安县山霞镇青山湾—崇武交界段、晋江市深沪湾海底古森林保护区段、惠安县小岞镇小岞围垦—小岞码头段海岸带市容秩序良好,环境卫生整洁。但部分海岸带精细化管理仍需提高,如惠安县崇武镇蜈蚣山—冬泳协会段考评成绩依旧不理想,多处保洁不到位,存在卫生死角,且废弃物清理不及时;晋江市深沪镇狮峰—保护区段防风林内生活及建筑垃圾未清理,形成死角,当月成绩靠后。

农村公厕考评方

面,晋江市深沪镇华海村公厕、台商区洛阳镇西塘村公厕和东园镇锦厝村公厕等管理较好,厕容整洁。但部分公厕组织管理及精细化管理仍需提高,晋江市英林镇三欧村公厕疏于管理,废纸篓满溢,照明设施无法正常使用且残疾人未开放,成绩仅50分;安溪县蓝田乡蓝田村公厕、南安市溪美街道大埔村公厕、晋江市永和镇割山村公厕存在墙体破损、门锁缺失损坏、杂物堆放在厕内等问题,考评成绩不理想。

